YTBEPXIEHO:

MPENCKYPAHT TAPU®OB

Ha TpaHCNopTHbIe YCyru, OKasblBaemble rpakjaHam rnoxkuaoro Bospacra u
nusanngam ObY CO «KLICOH OB60SHCKOro paoHa» B peXNMe «COLMabHOro

TaKCU».,
No Buabl ycnyr EamHmua CtommocTb (py6.)
N3MepeHns 3a eiMHNLY
1 Ycnyrn «coumanbHOro Takcm» 1 noesgka 104,18
Ha aBToMo6une Jlaga 212140 (0o 8,5 km)
Ycnyru «CoumasibHoro Takem» 1 noe3aka 87.52
Ha asTomo6une 3A3 CHANCE (8o 8,5 km)
2. Ycnyru «CoumanbHOro Takeu» 1 noe3pgka 112,34

Ha aBTOMOobU/Ie UAZ PATRIOT (8o 8,5 km)



PacuyeT Tapuca Ha TPaHCMOPTHbIE YCAYr HO NEPEBO3KE IbFOTHOW KaTerop)
rpaXXaaH B PEXMME «COLIMAIbHOTO TaKCcu»
OBY CO «KLICOH O60MHCKOro painoHa»
PacyeT 0AHOAHEBHOIO pacxofa Ha OAHO «COoLMa/ibHOe TaKCh»

icxofHble fjaHHble a5 pacyeta Ha asTomobune Slaga 212140

Mokasatenn EgnHuua JaHHble MpumeyaHne
n3MepeHns
Pabouee BpemMs B CYTKU yac 8
CpegHeaHeBHO npober KM 136
3a 8 yacoB paboThl
Hopwma pacxoga Tonnunea nmTp 12,96 Napa 212140:
AW-92 Ha 100 Km NeTHaa Hopma-12,42

3MmHAAa HopMma-13,5

LleHa ogHoro nutpa py6. 38 Zo LleHa cnoxunacb Ha pbiHKe
6eH3nHa AN-92 ¢ HAC paiioHa u ropoga
Hopwma pacxopa macen na n 0.6 ) CorymacHo Hopm pacxoga Tonanea
100 n obLero pacxona N CMa30YHbIX MaTEPMaNoB Ha
Tonamea aBTOMOGMNLHOM TpaHcnopTe
LleHa ogHOro n pyo. 360

MOTOPHOIro macna

?ap3voTHau nnata Bcero: 950,24 py6.

(3.'nn 15000.0 x 30.2% = 19530.0 /164.42 (cpegHeMecsiYHOe KON-BO 4yacos) - 118.78 * 8 yacos :
950.24

MaTtepuansl Bcero: 716,66 pyo.

BT.Y.

Tonnueo (6eH3nH AN-92) 678,59 pyo6.

136 km/ 100 x 12,96 x 38,50 = 678,59 py6.

CmasouHble maTepuanbl: 38,07 py6.
136 km /100 x 12.96 x 0,6/ 100 x 360 = 38,07 pyo6.

Bcero pacxofoB Ha 04HO «couuanbHOe Takcu» 3a 8 yacoB = 1666,90 pyo.
Wtoro pacxopos 3a 1uac 208.36 p\O.

1666,90 py6. / 8 = 208,36 py6.

Oupektop

'n. byxrantep



PacyeT pacxofo0B Ha ogny €34KY
Napa 212140
NcxofHble faHHble Ans pacyeTa KOMYeCTBa Nnaccaxmnpos 3a 1 yac

Mokasartesnn ef.n3Mm. [JaHHble npumeyaHue
CpefHAA NpPOTAXKEHHOCTb KM 17
MapLupyTa 3a 1 yac
CpefHee paccTosAHMe e34KU KM 8,5
OfHOro naccaxupa
KonunuecTBo peicoB 3a 0guH peicoB 2
yac

Toro cpegHss CTOMMOCTb OfHOW e3aku 104J18pyo.

208,36 py6. / 2 - 104,18 pyo6.

PacueT ctommocTn 1 KM:

1666,90 py6. / 136 = 12,26 py6.

Toro ctommocTs 1 kM = 12,26 pyo6.

Ne Buabl ycnyr EanHunua namepeHuns CTtoumocTb 3a
n/n eanHnLy, pye.
1 Ycnyru «counasibHoro Takcm» 1 e3gka 104,18
(oo 8,5 km)

[MpumeyaHune: [lpy noe3fKe Ha pacCcTOfHUE CBbie 8,5 KM. [OMNONHUTENLHO
B3MIMAeTCA nara u3 pacyeta 12,26 py6oraa Kaxziplil LJONONHUTENbHbLIA KUIOMETP.
y

%
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Oupektop . JlyHeBa

'n. 6yxrantep H.B. AmnTpuesa



PacueT Taprda Ha TpaHCMOPTHbIE YCAYTW MO NepeBO3Ke NIbIrOTHOM KaTeropL
rpaXaaH B PeXXMME «COLNAIbHOTO TaKCh»
OBYCO «KLICOH O60siHCKOro paioHa»

PacyeT Og4HOAHEBHOrO pacxoja Ha OAHO «CouManbHOe TaKCu»

McxofHble faHHble Ana pacyeTta Ha asTomobune 3A3 CHANCE

lMokasaTenu EgnHuua JaHHble
n3mMepeHusa
Pabouee BpemMs B CYTKM yae 8
CpenHeaHeBHOM npob6er KM 136
3a 8 yacos paboThl
Hopwma pacxoga Tonnuea nmTp 8,14

AW-92 Ha 100 Km

LleHa ogHoro i1 Tpa pyo. 38,50
6eH3nHa AN-92 ¢ HAC
Hopwma pacxofa macen Ha n 0,6
100 n obuiero pacxoja
TON/NBa
Llena ogHoro n pyo. 360

MOTOPHOro Macna

3apaboTHaga nnata Bcero: 950,24 py®.

MpumeyvaHme

3A3 CHANCE
NeTHasa Hopma-7,77
3uMHAA Hopma-8,51

LleHa cnoxunacb Ha pblHKe
paiioHa n ropoja
CornacHo Hopm pacxofa Tonanea
M CMa30YHbIX MaTepunasnos Ha
aBTOMOGMNLHOM TpaHcnopTe

Ca/nn 15000,0 x 30.2% = 19530,0 /164,42 (cpegHemMecss4YHOe KO/-BO 4YacoBd- 118.78 * 8 yacos :

950,24

Matepuansl Bcero: 450.12 py6.

BT.U..
Tonnueo (6eH3nH AN-92) 426,21 py6.
136 km / 100 x 8,14 x 38,50 = 426,21 py6.

CmasouHble matepuansl: 23,91 py6.
136 km / 100 x 8,14 x 0,6 / 100 x 360 - 23,91 py®6.

Bcero pacxoaoB Ha 04HO «coumanbHoe Takcu» 3a 8 yacos = 1400,36 pyo6.

1lot 0 pacxofos 3a 1uyae 175.05 pyo6.
1400.36 py6. / 8 "T75(6Tpy6?
Jdvpektop V O1.H. NlyHesa

'n. 6yxrantep H.B. Amutpnesa



PacueT pacxXofl0B Ha OAHY €3[KY
3A3 CHANCE
NcxoaHble laHHbIe ANs pacyeTa KOMMYecTBa naccaXxmpos 3a 1uac

MNokasarenu efl.u3M. JaHHble npumeyaHue
CpefHAA NpOTAXKEHHOCTb KM 17
MapLipyTa 3a 1 yac
CpeaHee pacCTosAHME e34KU KM 8,5
OfHOro naccaxupa
KonnuecTBo peiicoB 3a oanH pelicoB 2
yac

Toro cpefiHAs CTOMMOCTb OAHON e3akn 87,52 pyo.

175,05 py6. / 2 = 87,52 py6.

PacueT ctoumocTn 1 KMm:

1400,36 py6./ 136 = 10,30 pyo6.

Ttoro ctommoctb 1 kv = 10,30 pyo6.

Ne Bugbl ycnyr EanHuuia namepeHnsa CToumocCTb 3a
n/n enHuLy, pyo.
1 Ycnyru «counasibHoro Takcm» 1le3nka 87,52
(po 8,5 Km)

MpvmeyaHve: Tpy noe3fke Ha paccTosiHWE CBbilwe 85 KM. [LOMOSHUTENbHO
B31MaeTca nnara m3 pacyeta 10,30 py6. 3a KaXAablil LOMOMHUTENbHBIA KUOMETP.

AvpekTop N.H. NyHesa

n. 6yxrantep ' . H.B. Amutpuresa



PacueT Tapuda Ha TPaHCMOPTHbIE YCNYr HO NEPeBO3KE NIbFrOTHOWN KaTeropum
rpaXxaaH B PEXMME «COLIMATbHOTO TaKCcu»
OBY CO «KLICOH O60sHCKOro paioHa»

PacyeT 0AHOA4HEBHOI0 pacxoja Ha O4HO «CoLManbHOe TaKCcu»

icxofHble fjaHHble s pacyeta Ha asTomobune UAZ PATRIOT

MokazaTenu EgnHuua JaHHble
N3MepeHns
Pabouee BpemMs B CYTKM yac 8
CpegHeaHeBHOM npober KM 136
3a 8 yacoB paboThl
Hopwma pacxofa Tonnnsa nnTp 15,32

AW-92 Ha 100 Km

LleHa ogHoro nutpa py6. 38,50
6eH3nHa AN-92 ¢ HAC
Hopma pacxoga macen Ha n 0,6
100 n obuero pacxofa
TONnBa
LleHa ogHoro n pyo. 360

MOTOPHOro mMacna

3apaboTHaa nnata Bcero: 950,24 py6.

MprumevaHne

UAZ PATRIOT
NeTHaa Hopma-15,12
3UMHAA Hopma-15,53

LleHa cnoXunacb Ha pblHKe
paioHa u ropojaa
CornacHo HopM pacxoja Tonanea
M CMa30YHbIX MaTepunasnos Ha
aBTOMOGMLHOM TpaHcnopTe

r; nn 15000.0 x 30.2% = 19530.0 /164.42 (cpefHeMecsiyHOe KOJ-BO YacoB) = 118.78 * 8 yacos -

950.24

MaTepuansl Bcero: 84716 pyo6.

AT
Tonnueo (6eH3nH AlN-92) 802,16 pyo6.
136 km / 100 x 15,32 x 38,50 = 802,16 py6.

Cma3ouHble maTepuansi: 45,0 pyo6.
136 km/ 100 x 15.32 x 0,6/ 100 x360 = 45,0 py6.

Bcero pacxogos Ha 0A4HO «couManbHoe Takcu» 3a 8 yacos = 1797,40 py6.

1 mn o pacxopoBs 3a 1luac 224,68 py6.



PacueT pacxo[oB Ha opHy €3[KY
UAZ PATRIOT
McxoaHble AaHHbIE Ans pacyeTa KONMYeCTBa NMacCcaXupos 3a 1uvac

Moka3aTtenn efl.13M. JaHHble npumeyaHue
CpefHAs NPOTAXKEHHOCTb KM 17
MapLupyTa 3a 1u4ac
CpepHee paccTosiHMeE e34KN KM 8,5
0AHOro naccaxmupa
KonnuecTBo peicoB 3a 0auH pelicoB 2
yac

IToro cpefiHAs CTOMMOCTb OAHOM e34Kn 112,34pyo6.
224,68 py6. /2=112,34 py6.

PacueT cToMMOCTM 1 KM:
1797,40 py6./136 = 13,22 pyb.

Toro ctoumoctb 1km = 13,22 pyo.

Ja Bugbl yenyr EanHuua nmepeHus CtommocTb 3a
n/n eavHuLYy, pyeé.
1 Ycnyru «coumanbHOro Takcm» 1e3gka 112,34
(oo 8,5 Km)

MpvmeyaHue: Tpy noe3fke Ha pPaccTosHME CBble 85 KM. [ONOMHUTENbI-
B3umaeTcs nnata M3 pacyeta 13,22 py6. 3a KaXAblil LOMOMHUTENIbHBIA KAMOMETP.



OKOHOMMYECKOe 060CHOBaHMe
pacyeTa CTOMMOCTW TPAHCMNOPTHLIX YCnyr, oKasbiBaeMbix OBYCO «KLUCOH

O60SHCKOro paiioHa» B pexxmme cnyxobl «CoumanbHOro Takem»

B cootBeTcTBMM C N. 5 pa3gena 3 lNopsaaka npegocTaBneHns coumnaibHbIX
ycnyr B (hopme COLMaibHOro 06CNY)XMBaHUA Ha [LOMY, CPOYHbIX COLMaIbHBIX
ycnyr ObYCO «KLCOH O60siHCKOro pailoHa» HanpasnsieT MaTepuas no pacyeTty-
CTOMMOCTW  TPaHCMOPTHbLIX YCAYr B PeXWMe «COUMabHOro TakCuU» Ha
CorsiacoBaHue B KOMUTET coumanibHOro obecriedeHns Kypckoit o6nactu.

Tapubl Ha TpPaHCMNOPTHbIE Yycayru, okasbiBaemble OBYCO «KLICOH
OGOAHCKOro paioHa.

PacuyeT CTOMMOCTW TPAHCMOPTHbLIX YCNYr Npou3BeAeH Ha OCHOBe 3arpar Ha
Tonnmeo (6eH3nH AW-92), cMa30YHbIX MaTepuanos, AENCTBYIOLIMX LEH Ha HUX,
CpeAHeAHEBHOro npobera 3a 8 YacoB paboThbl U3 pacyeTa 2 noesaku - luac.

CrtaBKa BOAMTENA MpeAyCMOTPeHa B LUTATHOM PaCMUCAHUN YUYpeXaeHNs.
N30epXKM MO pacxofaM 3a eXecyTOYHble MpeapeicoBble M MOC/epencoBble
MeAO0CMOTpPbI, TPAHCMOPTHbLIA Ha/or, CTpaxoBaHWe aBTOTPaHCMopPTa, Pacxofbl Ha
TEXOCMOTP, 3aTpaTbl Ha TEXOOCYXXMBaHME HECET YUpeXXaeHMe.

PacyeT CTOMMOCTW TPaHCMOPTHbLIX ycnyr, okasbiBaeMmbix OBYCO «KLCOH
OG0AHCKOro painoHa» MpeacTaBneH B NPUIOKEHNN.



